

к 60-летию Владимира Александровича Новожилова

1 декабря 2018 года отметил 60-летний юбилей профессор, заведующий кафедрой детской хирургии Иркутского государственного медицинского университета, профессор кафедры детской хирургии Иркутской государственной академии последипломного образования, главный врач Ивано-Матренинской детской клинической больницы г. Иркутска **Владимир Александрович Новожилов**.

Профессор В. А. Новожилов является талантливым и успешным детским хирургом, ученым и педагогом, внесшим большой вклад в организацию, развитие и совершенствование хирургической помощи детям Российской Федерации.

В. А. Новожилов известный общественный и политический деятель Российской Федерации. В разные годы он был депутатом Городской думы г. Иркутска, Законодательного Собрания Иркутской области.

Наибольшее признание В. А. Новожилов получил в результате организации в городе Иркутске Центра хирургии и реанимации новорожденных, который стал в настоящее время флагманом оказания хирургической помощи младенцам и детям грудного возраста в масштабах Сибири и России.

Владимир Александрович с 2004 года является профессором кафедры детской хирургии Иркутской государственной академии последипломного образования, проводит практические занятия и читает лекции по детской хирургии и хирургической неонатологии для курсантов.

С 2005 г и по настоящее время он возглавляет кафедру детской хирургии Иркутского государственного медицинского университета, внося огромный вклад в обучение студентов путем внедрения новых форм преподавания, связанных с телеконференциями и видеотрансляциями хирургических вмешательств в режиме реального времени из операционной. Научный студенческий кружок при кафедре детской хирургии ИГМУ, который находится под постоянным вниманием В. А. Новожилова, является неизменным призером ежегодных Всероссийских студенческих конференций и олимпиад.



С 2007 года В. А. Новожилов является главным врачом старейшего детского госпиталя Сибири и Дальнего Востока – Ивано-Матренинской детской клинической больницы г. Иркутска. За годы многолетней работы В. А. Новожилов сумел сплотить вокруг себя коллектив единомышленников, способных решать сложные стратегические задачи по реформированию детской больницы, разработке концепции реструктуризации учреждения с учетом новых экономических условий.

В его арсенале многочисленны рационализаторские предложения и патенты на изобретения, касающиеся технологии коррекции аноректальных аномалий, позволяющих оптимизировать обследование и лечение детей с пороками развития прямой кишки, а также улучшить отдаленные результаты их лечения. Коллектив детских хирургов Ивано-Матренинской детской клинической больницы под

руководством профессора В. А. Новожилова проводит сложные реконструктивно-пластические вмешательства на органах брюшной полости, грудной клетки, нервной системы, мочевыделительной системы.

Владимир Александрович активно принимает участие в работе Международных Конгрессов и в симпозиумах по специальности «детская хирургия». Он является автором более 150 научных статей, изобретений, рационализаторских предложений, соавтором нескольких руководств для врачей и национального руководства по детской хирургии.

В. А. Новожилов является действительным членом нескольких профессиональных ассоциа-

ций и научных обществ: Российской Ассоциации детских хирургов со дня его основания (1993); ассоциации хирургов Иркутской области (1992); ассоциации организаторов здравоохранения Иркутской области; Проблемной комиссии РАМН по хирургии новорожденных, в рамках которой, по его инициативе разработан проект приказа по совершенствованию хирургической помощи новорожденным и детям раннего возраста в Российской Федерации.

Трудовые успехи В. А. Новожилова отмечены государственными наградами, среди которых медаль Ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Российская Ассоциация детских хирургов, коллективы кафедр детской хирургии России и работники Ивано-Матренинской детской клинической больницы поздравляют Владимира Александровича и желают ему благополучия и реализации намеченных целей.

Поздравляем!